

Polgármesteri Tájékoztató

- **Integrációs pályázat.**

Nagy vihart kavart az integrációs pályázat beadása. Végül a falugyűlésen a név szerinti szavazással, hat nem és egy igen szavazattal, úgy döntött a képviselő testület, hogy az integrációs pályázatot nem kívánja benyújtani.

Ezt, élve törvény adta jogommal megvétőztam, arra való hivatkozással, hogy a döntés sérti az önkormányzat érdekeit. A pályázat keretében sok mindent meg tudnánk oldani a telepen, amire jelenleg nincs pénz és ezzel nemcsak az ott élőknek segítenénk. Elég, ha csak a kutya problémát említem.

Az integráció különben sem egyenlő a betelepítéssel.

Az újra tárgyalás során eldől hogy beadjuk e a pályázatot, amiben nem szerepelhet betelepítés, vagy eldobunk magunktól egy 200 milliós önerő nélküli pályázatot. A döntést, bármi legyen is az el fogom fogadni.

Hogy biztos információ legyen a képviselők kezében a megfontolt döntéshez kérdéssel fordultam Balog Zoltán miniszter úrhoz, helyettes államtitkárához és főosztályvezetőjéhez. Írják le világosan, hogy van e a pályázatban kötelező betelepítés. Ha a válasz igen, akkor nem lesz a pályázat benyújtva, mert betelepítést nem akar a polgármester, nem akar a képviselő testület és nem akar a kisebbségi önkormányzat sem! Ha a válasz nem, akkor viszont élni kellene a 100%-os támogatottságú pályázati lehetőséggel, nem csak a telepen lakók, hanem a falu teljes lakossága érdekében.

Ezt a pályázatot, kizárólag az Önkormányzat nyújthatja be, a képviselők többségének igen szavazatával.

- **Eddig nagy egyetértésben vezette a polgármester és a képviselő testület a falut**, ha ez az egyetértés kitart a választási ciklus végéig és pályázataink nyernek, akkor példátlan fejlődésen megy át Ópályi.

Terveink a községháza, a ravatalozó, az egészségház, a falusi múzeum és az általános iskola felújítására készen vannak. Pályázataink elbírálásra várnak. Polgármesterként tettem a dolgomat, lobbiztam a 4117-es sz. Ópályin átvezető út felújításáért, ami várhatóan jövőre meg is fog történni. Lobbiztam, hogy kerékpárút épüljön Mátészalka és Vásárosnamény között, így Ópályiban is. Be van adva a pályázat a belvíz elvezető rendszer hiányzó részeinek felújítására. Rövidesen elfogadja a képviselő testület a rendezési terv módosítását és megépül a Lovashegyi mini ipari park. Mindez a képviselő testület, a képviselők és a polgármester érdeme. De benne van mindezekben a jegyzőnek és a hivatal munkatársainak és még sok mindenki másnak a munkája.

- **Géptároló csarnokot építünk a közmunkás bázison.**

Sok értékes gépet sikerült az eddigiekben a közmunka program segítségével beszerezni, ezek többsége jelenleg nincs fedél alatt. Hamarosan felépítjük a kétszáz négyzetméter alapterületű fedett, három oldalról zárt acélcsarnokot. A képviselő testület kiválasztotta a kivitelezőt a Kismetál nevű céget. A tervek készen vannak,

most az építési engedély kérése van folyamatban. A csarnok építése több mint 6 millió forintba kerül, a betonozási munkát közmunkásaink fogják végezni.

- **Zöldség és gyümölcs tároló hűtőkonténerre nyertünk támogatást a közmunka program keretében.**

A 6 X 3m alapterületű és 2.3 m magas konténert a konyha mellé helyezük el. A mezőgazdasági programban megtermelt zöldségeket és a konyha által megvásárolt zöldséget, gyümölcsöt fogjuk benne tárolni. A konténer ára 4.3 millió forint, nekünk csak a beton alapot kell elkészíteni.

- **Rendezési terv.**

Végző fázisába érkezett Ópályi település rendezési tervének elkészítése. Az utolsó döntést kell a képviselő testületnek meghozni, vagyis el kell fogadni a záró szakmai véleményeket. A **településszerkezeti terv és leírása, valamint a helyi építési szabályzat és szabályozási terv fontos dokumentum.** Ez szabja meg hol, mit és milyen feltételekkel lehet a faluban. Az építési hatóság ez alapján adja ki az építési engedélyeket. A terveket a Pláne és Plánum Kft, Kulcsár Attila mérnök úr készítette. A hosszú folyamatot főépítészünk Marosán Andrea tervező mérnök asszony koordinálta.

- **Idén is lesz idők karácsonya**

A szociális ellátásokra idén jóval kevesebb támogatást kaptunk idén, mint tavaly. Az idők karácsonyára azonban sikerült pénzt feltre tenni. A képviselő testület hamarosan eldönti az ünnepség idejét és az ajándék nagyságát. Minderről időben fogjuk önöket értesíteni. Azt szeretném, ha nemcsak az ajándék átvétele lenne fontos, hanem a szép karácsonyi műsor megtekintése is.

Ismételten tájékoztatom az Ópályiban élő Felsőoktatási Intézményben tanulmányokat folytató Hallgatókat, hogy a Képviselő-testület a 128/2015. (IX. 13.) számú Határozatával csatlakozott a **Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat** 2017. évi fordulójához. Kérem a Hallgatókat, hogy a Pályázati Kiírásban foglaltaknak megfelelően járjanak el, a határidők pontos betartásával. A pályázat benyújtási határideje **2016. november 8.** A határidő elmulasztása jogvesztő. Bővebb információ a www.opalyi.hu honlapon található.

- **Januártól viszik az iskolát.**

2017. január 01-től a Klébersberg Kunó Intézmény fenntartó Központ (KLIK) fenntartásába kerül az általános iskola. Az átadással kapcsolatos megállapodás összeállítása folyamatban van, a képviselő-testületnek november 30-ig kell elfogadni azt a megállapodást, amiben részletezzük, az iskola működtetése során kinek milyen feladata, kötelezettsége lesz. Az önkormányzatnak nem kell fizetni a jövőben sem a dolgozók bérét, sem a közüzemi díjakat.

Ópályi, 2016. 10. 27.



Erdélyi Miklós
polgármester